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CONCESSIONARI	INDIPENDENTI		
DETERMINAZIONE	ADM	DEL	30	DICEMBRE	2015	

 

 

Gentile	Associato	Concessionario,	

La	portiamo	a	conoscenza	che	in	data	30/12/2015,	ADM	ha	pubblicato	sul	proprio	sito	istituzionale	la	

“determinazione”	che	trova	in	allegato	insieme	agli	ulteriori	documenti	di	accompagnamento,	con	la	

quale	sono	disciplinate	le	modalità		di		gestione		degli		importi		dovuti		dai	concessionari,	le	modalità	

ed	 i	 tempi	 del	 versamento	 nonché	 gli	 adempimenti	 contabili	 del	 concessionario	 derivanti	 dalla	

gestione	 di	 tutti	 i	 giochi	 e	 le	 scommesse	 a	 	base	 ippica	 e	 sportiva	 (escluse	 le	 scommesse	 a	 quota	

fissa). 

La	 determinazione	 sarà	 oggetto	 di	 apposita	 circolare	 esplicativa	 da	 parte	 di	 ADM	 che,	 una	 volta	

esaminata,	sarà	eventualmente	integrata	da	una	circolare	Agisco. 

Una	 novità	 da	 segnalare	 riguarda	 l’ippica	 d’agenzia,	 con	 l’istituzione	 del	 nuovo	 conto	 corrente	 di	

contabilità	 speciale	 n.	 5736	 intestato	 all’Agenzia	 delle	 dogane	 e	 dei	 monopoli	 istituito	 presso	 la	

Tesoreria	Statale	che	sostituisce	il	precedente	conto	corrente	intestato	a	SOGEI. 

Si	 evidenzia	 che	 la	 nuova	 regolamentazione	 è	 entrata	 in	 vigore	 il	 1	 gennaio	 2016	 ed	 è	 riferita	 ai	

pagamenti	di	competenza	2016;	a	titolo	esemplificativo,	per	le	scommesse	ippiche	d’agenzia,	il	primo	

pagamento	da	effettuare	 sul	nuovo	conto	è	quello	 riferito	alla	prima	quindicina	di	 gennaio,	quindi	

quello	scadente	il	20	gennaio	2016. 

Un	cordiale	saluto.	

	

Segreteria	A.GI.SCO.	


